



## MESTNA OBČINA KRANJ

Projektna pisarna

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 03  
F: 04 237 31 06  
E: [obcina.kranj@kranj.si](mailto:obcina.kranj@kranj.si)  
[www.kranj.si](http://www.kranj.si)

Številka: 039-14/2011-48-42/09

Datum: 27.5.2014

### SVET MESTNE OBČINE KRANJ

### KOMISIJA ZA PROSTORSKO UREJANJE IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO

#### Zadeva: Odgovor na vprašanje mag. Draga Štefeta

Član komisije **mag. Drago Štefe** je na 31. seji Komisije za prostorsko urejanje in komunalno infrastrukturo dne 19.5.2014 želel poročilo o poteku projekta kolesarske steze Breg – Mavčiče.

#### Poročilo:

V proračunu Mestne občine Kranj za leto 2014 je za kolesarsko mrežo namenjenih 160.000,00 EUR, od tega 60.000,00 EUR za gradnjo, 87.000,00 EUR za nakup zemljišč, ostalo pa za geodetske storitve, parcelacijo ter načrte in drugo projektno dokumentacijo. Po predvideni trasi iz projektne dokumentacije smo pričeli s pridobivanjem potrebnih zemljišč, vendar pa smo že v vasi Breg naleteli na odpor lastnikov, ki so prodajo svojih zemljišč pogojevali z ureditvijo prečne ceste, vezane na Ljubljansko cesto. Glede na navedeno smo se v interesu zagotovitve varnega kolesarjenja odločili, da obstoječe poti na relaciji Drulovka – Podreča (poljske in gozdne makadamske poti) povežemo v kolesarsko mrežo, zato v letošnjem letu načrtujemo postavitev informativnih tabel in oznak na omenjenih poteh. Del sredstev za naročilo tabel bo zato prerazporejen iz konta nakupa zemljišč, kjer sredstva glede na dejstvo, da bomo v veliki meri v kolesarsko mrežo povezali obstoječe poti v lasti MOK, ne bodo v celoti realizirana. Nadalje načrtujemo ureditev dela teh poti skladno z višino proračunskih sredstev, torej asfaltiranja po etapah, kot bodo predvidene v spremenjeni projektni dokumentaciji, in odkup potrebnih zemljišč, ki še niso v lasti MOK. Glede na to, da je nadaljevanje projekta predvideno tudi v prihodnjih letih, bomo obstoječe gozdne in poljske poti, ki bodo povezane v kolesarsko mrežo, povezali s posameznimi naselji med Drulovko in Podrečo.

Pripravila:

Tanja Hrovat

vodja Službe za investicije

Brane Šimenc  
načelnik Projektne pisarne

